

## **Afdelingsmøde DN-Rudersdal 4. april 2017 kl. 19.00-22.00**

(møde nr 97)

**Hvor: Mødelokale 1, Hovedbiblioteket i Birkerød**

---

### **Forslag til Dagsorden**

1. Valg af referent og dirigent
2. Godkendelse af referat fra forrige møde
3. Godkendelse af dagsordenforslag.
4. Tema: Grundvandsudnyttelse i forhold til miljø og natur.
  - Oplæg ved hydrogeolog Walter Brusch fra DN sekretariatet
  - Tema for næste møde den 18/5?
5. Grupperne har ordet – ca. 5 min. til hver gruppe
  - Fredning
  - Vand
  - Sti
  - Kommunikation
  - Tur
  - Eng- og vejkantgruppen
  - Velux
6. Orientering om andre verserende sager
  - Invitation fra SF Rudersdal om naturpolitikken i kommunen
  - Kommuneplan
  - Nyt fra Samråd og Repræsentantskab
  - Affald i naturen 2/4
  - Andre?
7. Afholdte og kommende arrangementer.
  - 100 års frednings jubilæum 8. maj
  - Andre (forslag til nye aktiviteter?)
8. Kommende mødedatoer for afdelingen: 18/5 - 22/6 - 10/8 2017
9. Eventuelt, aktuelle nyheder, forslag til mødeorden

Evt. afbud sendes til Steffen/Michael

Michael, 23/3/2017